
The Evergreen State College | Office of Institutional Research Assessment
Students are asked about their confidence levels before they start their Evergreen education and then asked again at the end of their first academic year. 

Students who responded to both the New Student Survey and the Student Experience Survey in the subsequent year (2014-15 - n=155, 2016-17 - n=199, 2018-19 - n=126)

G. Will be able to find a satisfying job or make a 
desired career change after graduation

H. Will be able to pursue further education 
(graduate or professional) if you decide to in the 
future

K. Will be able to use your education to meet 
life-long goals

Fall Spring Fall Spring Fall Spring
2018-19 67% 39% 2018-19 74% 55% 2018-19 82% 64%
2016-17 66% 39% 2016-17 75% 60% 2016-17 83% 57%
2014-15 64% 48% 2014-15 67% 62% 2014-15 85% 73%

D. Can get the kinds of classes you want at 
Evergreen

E. Will obtain an interdisciplinary education 
(that combines multiple disciplines or 
perspectives)

F. Will develop skills and expertise in a specific 
field or fields

Fall Spring Fall Spring Fall Spring
2018-19 61% 31% 2018-19 80% 70% 2018-19 82% 58%
2016-17 68% 39% 2016-17 86% 81% 2016-17 81% 54%
2014-15 64% 46% 2014-15 87% 76% 2014-15 79% 59%
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The Evergreen State College | Office of Institutional Research Assessment
Students are asked about their confidence levels before they start their Evergreen education and then asked again at the end of their first academic year. 

Students who responded to both the New Student Survey and the Student Experience Survey in the subsequent year (2014-15 - n=155, 2016-17 - n=199, 2018-19 - n=126)

I. Will have the kind of emotional support from 
family and friends that you need J. Will fit in at Evergreen socially

Fall Spring Fall Spring
2018-19 73% 67% 2018-19 57% 45%
2016-17 74% 64% 2016-17 65% 33%
2014-15 72% 72% 2014-15 58% 46%

B. Have the funding to complete your studies at 
Evergreen

C. Will be able to manage any debt that you 
incur in completing your education at Evergreen

Fall Spring Fall Spring
2018-19 43% 45% 2018-19 54% 35%
2016-17 49% 43% 2016-17 50% 41%
2014-15 41% 45% 2014-15 54% 38%
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The Evergreen State College | Office of Institutional Research Assessment
Students are asked about their confidence levels before they start their Evergreen education and then asked again at the end of their first academic year. 

Students who responded to both the New Student Survey and the Student Experience Survey in the subsequent year (2014-15 - n=155, 2016-17 - n=199, 2018-19 - n=126)

A. Have the skills and abilities to succeed at 
Evergreen L. Can manage your time effectively M. Can manage most interpersonal conflicts

Fall Spring Fall Spring Fall Spring
2018-19 80% 81% 2018-19 62% 65% 2018-19 80% 75%
2016-17 79% 82% 2016-17 61% 53% 2016-17 81% 70%
2014-15 85% 85% 2014-15 67% 62% 2014-15 77% 72%
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